Matematický MIX
1. Písemné sčítání

258                      457                               361                                752

135                      278                                 39                                124 

2. Písemné odčítání

687                               541                                 914                     185

 -25                            - 384                               - 725                  -    98 

3. Písemné násobení 

235                       184                                    208                             173
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4. Dělení se zbytkem
51 : 6 =                                                       42 : 5 =

37 : 9 =                                                       19 : 3 =

5. Vypracuj slovní příklad. 

V zoologické zahradě chovají 7 šimpanzů. Každý z nich sní denně 

29 banánů. Kolik banánů spotřebují všichni čtyři šimpanzi za den ? 
6. Narýsuj trojúhelník KLM.

KL =  8 cm

LM = 4 cm

KM = 5 cm

7. Narýsuj úsečku AB, změř její délku s přesností na mm.
      A +

                                                                                        + B

AB = ……cm……mm
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